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Szentendre Rend-trend-je  
A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság 

munkatársai szeretnék tájékoztatni az érdeklődőket, mivel 

foglalkoztunk Mi 

az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, 

Visegrádig 

  

 

Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum  

 

A Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum 2016. január 19-én került megrendezésre a 

Szentendrei Rendőrkapitányságon. 

 

A rendezvényre meghívást kaptak a települési önkormányzatok polgármesterei és jegyzői, a 

Szentendrei Járási Hivatal vezetője, a Klebersberg Intézményfenntartó Központ vezetője, a 

polgárőrségek, közterület-felügyeletek vezetői, az iskolák és egyházközösségek vezetői, 

valamint a kisebbségi önkormányzat vezetői.   

 

 

  

 
 

 

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányságot Horváth Lajos r. ezredes megyei bűnügyi főkapitány-

helyettes képviselte. 
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A megbeszélésen a járás bűnügyi-, közbiztonsági- és közlekedési helyzetén kívül szó esett az 

együttműködés fontosságáról, valamint a polgárőrségekkel kialakult jó kapcsolatról.  

 

  
 

Kovács László r. ezredes kapitányságvezető kiemelte, hogy 2016-ban új kezdeményezésként 

az időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények visszaszorítása-, valamint az áldozattá 

válásuk megakadályozása érdekében prevenciós előadássorozatokat kíván a kapitányság 

tartani.  

 

 

Kábítószer-kereskedelemmel vádolják  

 

Kábítószer-kereskedelem bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytat eljárást a 

Szentendrei Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya H. Zoltán 25 éves szentendrei lakos ellen.  

 

A férfi lakásán – állampolgári bejelentést követően – 2016. január 26-án 12 óra 15 perc körüli 

időben tartottak házkutatást a szentendrei nyomozók. Az ingatlanban kábítószergyanús 

anyagokat, kézi mérleget és a kábítószer árusításához szükséges tárgyakat, eszközöket találtak 

és foglaltak le a rendőrök.  

 

Az intézkedés megkezdésekor a lakáshoz érkezett egy személy, aki a rendőrök kérdésére 

elmondta, hogy kábítószer fogyasztása céljából érkezett H. Zoltánhoz.  

 

A 25 éves férfit a rendőrök elfogták és előállították a Szentendrei Rendőrkapitányságra, ahol - 

őrizet bevétele mellett- gyanúsítottként hallgatták ki.  

 

A nyomozóhatóság előterjesztést tett H. Zoltán előzetes letartóztatásának elrendelésére, mely 

alapján a férfit a Szentendrei Járási Ügyészség 30 napra előzetes letartóztatásba helyezte.  

 

Ellen a további eljárást a Szentendrei Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya folytatja le.  

 

 

 

 

 Szentendrei Rendőrkapitányság 
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